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1  മുതല്‍  4 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക  .  2  സ്ചകോർ വീതം   .

                                                                                                                                      (3 × 2 = 6)

1.  (a)  ആധാരബിന്ദുവിന്റെ� സൂചകസംഖ്യകള്‍ എഴുതുക .   

      (b) x  അക്ഷത്തിലെ� ഏലെതൊരു ബിന്ദുവിലെ�യും    y   സൂചകസംഖ്യ ഏതൊണ്   ?
     

2.   ത്രതികകൊണം ABC യില്‍   ∠ B = 900   ,  BC  = a  ,  AC  = b  , AB  = c   

      (a)  tan A കൊണുക  . 

      (b)  tan A × tan C = 1 എന്ന് ലെതളിയിക്കുക  . 

3.   6  ലെസ�ിമീറ്റർ ആരമുള്ള ഒരു അർധക,ൊളത്തിലെ� വ്യൊപ്തലെമത്രതയൊണ്   ?

 

4.    3 , 4 , 5   ലെസ�ിമീറ്റർ വശങ്ങകളൊടു കൂടിയ ഒരു ത്രതികകൊണത്തിലെ� അന്തർവൃത്ത ആരലെമത്രതയൊണ്   ?  

5  മുതല്‍  10  വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക . 3  സ്ചകോർ വീതം  .

                                                                                                                                (4 × 3 = 12)

5.    3  ലെസ�ിമീറ്റർ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരച്ച് അതില്‍ ഒരു ബിന്ദു അടയൊളലെ4ടുത്തുക .  ഈ ബിന്ദുവി�ൂലെട

        വൃത്തത്തിന് ലെതൊടുവര വരയ്ക്കുക  . 

6.   ആരം 12  ലെസ�ിമീറ്ററും കകത്രന്ദകകൊണ്‍  600  ഉം ആയ വൃത്തൊംശം വളച്ചുണ്ടൊക്കുന്ന വൃത്തസ്തൂപികയുലെട

      (a)  ചരിവുയരലെമത്രതയൊണ്    ?   

      (b)  പൊദത്തിലെ� ആരലെമത്രതയൊണ്   ?    .  

7.   സൊമൊന്തരികം  ABCD  യില്‍  AB = 12  ലെസ�ിമീറ്റർ  ,

      AD = 6   ലെസ�ിമീറ്റർ  , ∠ A = 1500  

      (a)  D  യില്‍ നിന്ന്  AB  യിക�ക്കുള്ള �ംബദൂരലെമത്രതയൊണ്    ?   

    (b) സൊമൊന്തരികത്തിലെ� പര4ളവ് കണക്കൊക്കുക  . 

8.  ഒരു സമചതുരസ്തൂപികയുലെട പൊദപര4ളവ്  144  ചതുരത്രശലെസ�ിമീറ്ററും വ്യൊപ്തം 384 ഘനലെസ�ിമീറ്ററുമൊണ് .

    സ്തൂപികയുലെട  ഉയരവും ചരിവുയരവും കണക്കൊക്കുക  .    
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9.                                                                  
                                                                      ചിത്രതത്തില്‍ ABCD ഒരു ചതുരമൊണ് . അതിലെ� വശങ്ങള്‍

                                                                                     അക്ഷങ്ങള്‍ക്ക് സമൊന്തരമൊണ് . ആധൊരബിന്ദു ചതുരത്തി

                                                                                     ലെ� മധ്യബിന്ദുവൊണ്  . 

                                                                                    ചതുരത്തിലെ�  മറ്റു മൂന്നു മൂ�കളുലെട സൂചകസംഖ്യകള്‍

                                                                                    എഴുതുക  . 
             

10.   ചിത്രതത്തില്‍ O കകത്രന്ദമൊയ വൃത്തത്തിലെ� ബിന്ദുക്കളൊണ്

       A , B , C  .      A , B  യി�ൂലെടയുള്ള ലെതൊടുവരകള്‍ P യില്‍ 

       കൂട്ടിമുട്ടുന്നു  .  BC എന്ന ഞൊണ്‍  D യിക�ക്ക് നീട്ടിയിരിക്കുന്നു .  

       OCD  = 115∠ 0   .  എങ്കില്‍  ∠ BCO   ,  AOB  ,   P   ∠ ∠

      എന്നീ കകൊണുകളുലെട അളവുകള്‍ കണക്കൊക്കുക  . 

11 മുതല്‍  16 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക . 4  സ്ചകോർ വീതം .

                                                                                                                                (3 × 4 = 12)

 
11.    3.5  ലെസ�ിമീറ്റർ ആരമുള്ള ഒരു വൃത്തം വരച്ച്  വൃത്തകകത്രന്ദത്തില്‍ നിന്നും  8  ലെസ�ിമീറ്റർ അകലെ�  P എന്ന 

       ബിന്ദു  അടയൊളലെ4ടുത്തുക  .   P  യില്‍ നിന്ന് വൃത്തത്തിക�ക്ക് ലെതൊടുവരകള്‍  വരയ്ക്കുക  .  

12.   സൂര്യന്‍   300   കമല്‍കക്കൊണില്‍  കൊണലെ4ടുകBള്‍ ഒരു മരത്തിലെ� നിഴ�ിലെ� നീളം 23√3 മീറ്ററൊണ്  . 
                        

           (a)  തന്നിരിക്കുന്ന വിവരത്തിന് അനുസരിച്ച് ഒരു ഏകകദശ ചിത്രതം വരയ്ക്കുക  . 

        (b)    മരത്തിലെ� ഉയരം കണക്കൊക്കുക  . 

         (c)  സൂര്യന്‍  250  കമല്‍കക്കൊണില്‍  കൊണലെ4ടുകBള്‍  അകത മരത്തിലെ� നിഴ�ിലെ� നീളം എത്രതയൊയിരിക്കും  ?

   

              [ sin 250
= 0.42 , cos 250

= 0.91 , tan 250
= 0.46   ]  

    
 
13.  ചിത്രതത്തില്‍ വൃത്തം  ചതുർഭുജം PQRS ലെ� വശങ്ങലെള A, B , C , D

      എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതൊടുന്നു  .  PA = 2.6 ലെസ�ിമീറ്റർ   , 

      QB = 3.3  ലെസ�ിമീറ്റർ   ,  RC = 1.3 ലെസ�ിമീറ്റർ   , SD = 1.5 ലെസ�ിമീറ്റർ .

        (a)  PB  ,  QR  എന്നീ വരകളുലെട  നീളലെമത്രതയൊണ്  ?   

     (b)  ചതുർഭുജത്തിലെ� ചുറ്റളവ് കണക്കൊക്കുക  .  

          



14.    x , y  അക്ഷങ്ങള്‍ വരച്ച്  A (1 , 0)  ,  B (3 , 0)  ,  C (5 , 0)  , D(3 , 2√3) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ അടയൊളലെ4

        ടുത്തുക  .

15.   9  ലെസ�ിമീറ്റർ ആരമുള്ള കട്ടിയൊയ ഒരു അർധക,ൊളത്തില്‍ നിന്നും പരമൊവധി വ�ി4വുമുള്ള ഒരു വൃത്തസ്തൂ

          പിക മുറിലെച്ചടുക്കുന്നു  . 

           (a)  വൃത്തസ്തൂപികയുലെട പൊദത്തിലെ� ആരവും ഉയരവുലെമത്രതയൊണ്    ?   

        (b)  വൃത്തസ്തൂപികയുലെട   വ്യാപ്തം ,        അർധഗ
ാളത്തിന്റെ� വ്യാപ്തത്തിന്റെ� എത്ര ഭാ
മാണ്   ? 
    

16.   ചിത്രതത്തില്‍  ,  AB   = 9.4  ലെസ�ിമീറ്റർ ,  ∠ B  = 500  ,   ∠ C  = 700  .   

       (a) ∠ A  യുലെട  അളലെവത്രതയൊണ്   ?

 
       (b) വൃത്തത്തിലെ� പരിവൃത്തവ്യൊസലെമത്രതയൊണ്     ?

       (c)  ത്രതികകൊണത്തിലെ�  മറ്റു രണ്ട് വശങ്ങളുലെട നീളം കണക്കൊക്കുക  .

     [ sin 500
= 0.76 , cos 500

= 0.64 , tan 500
= 1.19

      sin 700
= 0.94 , cos 700

= 0.34 , tan 700
= 2.74   ]

17 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ച�ോദ്യങ്ങളില്‍ ഏരെതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് ഉത്ത�രെമഴുതുക . 5  സ്ചകോർ വീതം .

                                                                                                                                (2 × 5 = 10)

17.    (a)   ചിത്രതത്തില്‍ O കകത്രന്ദമൊയ വൃത്തം  ത്രതികകൊണത്തിലെ� വശങ്ങലെള

              P  , Q  , R  എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതൊടുന്നു  .  ∠ B  = 400  ആണ്. 
            
              ∠ POQ  ലെ� അളലെവത്രതയൊണ്    ? 

       (b)  2.5 ലെസ�ിമീറ്റർ ആരമുള്ള വൃത്തം വരയ്ക്കുക  . രണ്ട് കകൊണുകള്‍  400  , 900   ആയതും വശങ്ങലെളല്ലൊം

              ഈ വൃത്തത്തിലെ� ലെതൊടുവരകള്‍ ആയതുമൊയ ത്രതികകൊണം വരയ്ക്കുക  . 
 
18.  ക�ൊഹം ലെകൊണ്ടുണ്ടൊക്കിയ ഒരു വൃത്തസ്തംഭത്തിലെ�   നീളം 10 ലെസ�ിമീറ്ററും ആരം 4  ലെസ�ിമീറ്ററുമൊണ്  .

       ഇതുരുക്കി തു�്യ വ�ി4മുള്ള  കട്ടിയൊയ 15 ക,ൊളങ്ങളുണ്ടൊക്കി . 

       (a) വൃത്തസ്തംഭത്തിലെ� വ്യൊപ്തലെമത്രതയൊണ്   ?   

      (b)  ഒരു ലെചറിയ ക,ൊളത്തിലെ� വ്യൊപ്തലെമത്രതയൊണ്   ?   

      (c) ലെചറുക,ൊളങ്ങളുലെട ആരലെമന്തൊയിരിക്കും  ?      



19.                                                                      ചിത്രതത്തില്‍ വൃത്തത്തിലെ�  AB എന്ന ഞൊണ്‍ നീട്ടിയതും   C  എന്ന

                                                                                       ബിന്ദുവി�ൂലെടയുള്ള ലെതൊടുവരയും P   യില്‍ കൂട്ടിമുട്ടുന്നു . 
    
                                                                                              (a)  ∠ BCP  = 350   ആയൊല്‍ ∠ BAC യുലെട അളലെവത്രതയൊയിരിക്കും ?

                                                                            (b)   APC  , BPC   എന്നീ ത്രതികകൊണങ്ങളുലെട കകൊണുകള്‍ 

                                                                                         തു�്യമൊകണൊ എന്ന് പരികശൊധിക്കുക  .                  
                                                         

                                                                                   (c) PA × PB = PC2 എന്ന് ലെതളിയിക്കുക  . 

   

20.  ചിത്രതത്തില്‍  DE = 4√3 ലെസ�ിമീറ്റർ ,  ∠E  = 600   ,  ∠ F  =  450  .

      

         (a)  ∠ D യുലെട അളലെവത്രതയൊണ്     ?   

       (b)  D യില്‍ നിന്ന്  EF ക�ക്കുള്ള �ംബദൂരലെമത്രതയൊണ്   ?   

      (c)  EF ന്റെ� നീളന്റെ�ത്ര�യാണ്       ?

      (d)  ക�ോണു�ളുടെ� അംശബന്ധം  3 : 4 : 5  ആയ ഒരു ത്രതികകൊണത്തിലെ� വശങ്ങളുലെട അംശബന്ധം എന്തൊ 

            യി  രിക്കും   ? 
 

21.  ചിത്രതത്തില്‍   വൃത്തം  ത്രതികകൊണത്തിലെ� വശങ്ങലെള   K  , L  , M

     എന്നീ ബിന്ദുക്കളില്‍ ലെതൊടുന്നു  .  ∠ LKM  = 550   , 

       ∠ KML  = 700   ,  തൊലെഴ4റയുന്ന കകൊണുകളുലെട 
          
        അളവുകള്‍ കണക്കൊക്കുക  . 

        (a)  ∠ CLM   

        (b)    ∠ KLB   

       (c)   ∠ B

       (d)    ∠ A   


